

全市2020年河长制办公室会议召开

本报讯(记者 李及肃)为加快推进我市河长制工作,进一步找短板、提要求、抓落实,实现河长制考核位次前移,打好打赢河长制翻身仗,12月22日,全市2020年河长制办公室会议在市政府东二楼会议室召开。副市长康忠贵出席会议并讲话。

会议认真贯彻了市委七届九次会议精神,通报了2020年全市河长制自评情况。

就河长制工作,康忠贵指出,要举一反三,直面问题找差距。从省级信息反

馈、市级自评以及平时掌握的情况来看,主要还存在以下问题:重要加分项完成情况不够好、河湖管理基础工作仍存在短板、暗访发现的问题仍较多,水功能区达标、国省控断面水质改善仍然困难。

康忠贵要求,要对症下药,集中力量补短板。河道管理范围已划定,近期省、市水利部门将分别对规模以上及规模以下河湖划定成果进行复核,进一步夯实河湖管理范围,严禁各地人为缩窄河湖管理范围。常态化规范化推进河湖“清四乱”工作。

各县(区)要坚决贯彻第2号省总河长令,将河湖“清四乱”作为解决“反复清、清反复”,推进河长制湖长制“有名”“有实”的第一抓手。要切实加强日常巡查,做到“四乱”问题早发现、早制止。建立“四乱”问题定期报告制度。落实河湖常态化规范化保洁制度,夯实保洁责任主体,保证保洁经费及时足额拨付,逐步实现河流长治久清。突出抓好水功能区达标、国省控断面水质改善工作。生态环境部门要牵头,与公安、水利、农业农村等部门加强协作,强化监管,查找

省管干部任职前公示公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,现对王宏坤等同志进行任职前公示。

王宏坤,女,1961年1月生,汉族,无党派,大学学历。曾任辽源市卫生学校副校长、市妇女儿童保健中心主任。现任辽源市人大常委会副主任。拟晋升一级巡视员。

邵志刚,男,1966年1月生,汉族,中共党员,在职研究生学历。曾任辽源市纪委常委、信访室主任、办公室主任、市监察局副局长,辽源市西安区委常委、组织部部长,辽源市西安区委副书记、政法委书记,吉林辽源经济开发区管理委员会党工委副书记。现任辽源市委统战部常务副部长、一级调研员。拟提名为市(州)人大常委会副职候选人。

杜立智,男,1969年6月生,汉族,中共党员,省委党校研究生学历。曾任

辽源市交通运输局副局长,吉林辽源经济开发区管理委员会副主任,辽源市政府副秘书长、市政府办公室(市外事办、侨务办)主任。现任辽源市总工会常务副主席、党组书记、一级调研员。拟提名为市(州)人大常委会副职候选人。

对公示对象如有不同意见,请于2020年12月30日前以信函、电话、短信、网上举报等方式向省委组织部干部监督一处(举报中心)反映。反映问题要实事求是,应签署真实姓名并告知联系方式。

通信地址:长春市新发展路577号
邮编:130051
举报电话:0431-12380
短信举报平台:15584212380
举报网站: http://www.jl12380.gov.cn.

中共吉林省委组织部
2020年12月23日

市领导调研大气污染防治工作

本报讯(记者 徐楠)12月22日上午,根据《辽源市2020年大气污染防治攻坚战“秋冬季会战”实施方案》要求,副市长徐晖带队,对我市大气污染防治工作进行实地调研。

徐晖一行到龙山区爱民煤炭经销处、西安区鑫鑫煤炭经销处调研清洁煤配送点建设、煤质及扬尘防护情况;在盛源热力公司调研燃煤锅炉

炉达标排放、污染防治设施运行及煤(渣)场扬尘防治情况;在钨达汽车检测线调研柴油货车检测与“I/M”站建设情况;在巨峰生化调研锅炉达标排放、污染防治设施运行及重污染天气应急减排预案制定情况。

徐晖指出,大气污染防治工作关乎民生与发展。各相关部门要有信心、有决心,凝心聚力全面完成大气污染防治

攻坚战“秋冬季会战”确定的目标任务,对大气污染防治工作中的各项重点、难点问题着重解决。相应的防治措施必须持之以恒,狠抓秸秆露天焚烧、狠抓燃煤锅炉综合治理和散煤污染治理、狠抓机动车尾气污染治理、狠抓面源污染治理,务求实效。

徐晖强调,要充分认识到打好秋冬季大气污染防治

攻坚战的重要性和必要性,持续加大污染防治力度,精准治污、科学治污、依法治污,以此达到空气质量持续改善、蓝天白云越来越多。通过可持续发展,确保“十三五”规划和蓝天保卫战圆满收官,以环境保护方面的优异成绩迎接全面建成小康社会。

龙山区政府、西安区政府、市政府督查室、市生态环境局、市市场监督管理局、市城管执法局、市商务局、市交通运输局、市工信局相关负责人陪同调研。

坚决打赢污染防治攻坚战

耕耘文明 收获辉煌

——记第六届“全国文明单位”辽源市第二人民医院

本报记者 宋建立

经过50年风雨征程洗礼,始建于1971年的辽源市第二人民医院已是枝繁叶茂,人才辈出。重点专科设置为精神病区4个、传染病区2个、肿瘤病区2个,还设有综合内科、综合外科、乳腺外科、微创介入科等20余个临床医技科室,成为建设健康辽源、平安辽源的生力军。

近年来,医院一直把文明创建活动作为提高职工素质和整体工作水平的载体,从抓文明素质教育入手,转观念、创环境、抓作风、强服务、树形象,文明创建的勃勃生机让医院蝶变新生。

强化党建引领,坚定理想信念。医院以实际行动落实“抓好党建是最大政绩”的工作理念,着力增强政治活动仪式感,党内政治生活已经常态化规范化,党员的先锋模范作用日益凸显,党支部的战斗堡垒作用显著增强,为医院发展提供了不竭动力。

推进项目建设,完善基础设施。为使医院高质量发展、改善患者就医环境,经多方沟通协调、积极争取,医院申请到精神病院综合改造、传染病区诊疗能力提升、疫情防控等项目资金近3000万元,用于基础设施的改造升级和医疗设备的购置,累计改造面积达1.5万平方米,医院的整体诊疗环境得到了彻底改善。

打造特色专科,实现跨越发展。2016年,医院正式加入吉大一院集团医院,建立了标准化癌痛示范病房,每两周邀请专家教授来院授课,成为肿瘤规范治疗一站式示范点;肝病科借助医联体平台,也陆续开展各种形式的讲学会诊等活动,使肝病治疗日益规范;精神科于2016年成为吉林省脑科医院医联体合作单位,2019年与长春六院结为医疗联盟单位,并在2018年成为吉林省唯一精神卫生综合管理试点地区。医联体模式的实施,让辽源百姓在家门口就能享受到省级专家服务,有效促进了医疗团队快速成长,提升了各学科规范化诊疗水平。

另外,医院注重人才培养,长期坚持选派各科业务骨干到国家级医院进修学习,做到科有专病、人有专长,每年用于培养人才的经费都在100万元以上。经过多年的努力,今天的“三大专科”已经成为老百姓认可、名副其实的“辽源市脑科医院”“辽源市肝病医院”和“辽源市肿瘤中心”。

坚持以人为本,激发向上动能。为丰富职工的文化生活,医院连续10年开展文化活动月,如健身徒步走、拔河比赛、羽毛球赛,举办新年联欢会、经典诵读、演讲赛、知识竞赛等。同时,全力保障职工利益,让职工更多分享医院发展成果。

秉承公益性性质,惠及辽源百姓。为畅通就医通道,医院加快信息化建设,建立了微信公众号,为患者提供预约挂号、导诊分诊、网上缴费等服务。在门诊一楼服务台设便民箱提供针线、轮椅等,在各诊区提供一次性水杯,并开展门诊和出院病人电话回访和记录,持续改进服务,提高服务效率。

医院在发展的同时,时刻牢记社会责任,定期到社区开展义诊和常见病、慢性病的科普宣传;连续五年开展社区高危人群心血管疾病筛查、干预和随访,坚持为重性精神病患者进行筛查诊断,免费赠药、定期随访,并对其家属进行服药和护理指导;不定期到偏远乡(镇)义诊,开展健康扶贫,确保精准化医疗救助落实到位。

坚毅逆行出征,再战新冠疫魔。危难时刻彰显责任担当。在疫情面前全院职工舍小家顾大家,充分体现了医务工作者的大局意识和奉献精神,该院共有85名医务人员投身到抗击新冠肺炎疫情一线。

龙山区人民法院:

“打财断血”不手软 “黑财清底”显成效



工作人员将追缴回的200余万元现金依法返还给被害人。 本报记者 刘鹰 摄

“真没想到你们还能帮我们把这些钱追回来。太感谢了!”12月21日下午,在龙山区人民法院举行的扫黑除恶专项斗争“打财断血”财产刑执行大会上,涉案被害人李某激动地对执行干警说。据悉,龙山区人民法院此次集中开展“黑财”处置工作,为37名群众和3家单位挽回经济损失1811.62万元。

自扫黑除恶专项斗争开展以来,龙山区人民法院多次组织全体执行干警召开专项行动推进会,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步强化打好专项斗争的政治意志,切实发挥主力军作用,肩负起主体责任,调配精干力量成立执行“打黑财”专班小组,制定专项行动方案,对黑恶刑事财产刑案件进行全方位梳理核查、登记造册,建立执行台账,实行动态管理。

在执行中,严格按照2019年4月9日“两高两部”印发的《关于办理黑恶势力刑事案件中财产处置若干问题的意见》和相关法律法规、司法解释准确处置涉案财产。穷尽手段深挖“黑财”。执行团队积极拓宽线上线下财产线索查找渠道,用

足用活网络查控、线下查询,对被执行人的银行存款、股票、工商股权、房产、土地使用权、车辆、公积金、支付宝8类财产权益进行查控,做到穷尽财产调查手段。同时,通过到监狱提审、实地走访等手段,了解被执行人与家属真实财产状况,依法快速处置被执行人的财产。执行联动深挖“黑财”。加强与公安、检察院、银行、国土等单位的沟通协调,全方位、多途径深挖被执行人财产线索,彻底清查“黑财”,保障执行工作顺利开展。精细举措,确保“黑财清底”。狠抓首犯的财产执行,灵活运用悬赏公告征集涉黑恶罪犯财产线索,动员其亲属代缴,对被被执行人从2018年1月1日起财产变动情况以及被执行人近亲属明显不合理的财产来源进行调查,对有隐匿、转移、赠予等逃避执行的财产视情况坚决予以追缴,迅速查封涉案不动产及车辆、扣押涉案财物、冻结资金账户、没收及追缴违法所得等执行措施,努力实现涉案财产全查清、利益链条全挖出,并对拒不履行的,及时采取限制高消费、纳入失信被执行人名单、罚款、拘留等强制措施。截

到目前,龙山区人民法院涉黑恶案件划拔现金911.05万余元,扣押查封房产、车辆、林地林权等财产评估价值3031.38万元。

“‘打财断血’是扫黑除恶专项斗争的一项重点工作。下一步,龙山区人民法院将继续与各有关单位加强协调配合,对涉黑恶案件坚持做到查控银行财产到位、查控不动产到位、查控工商登记到位、查控家庭人口信息到位,坚决做到穷尽执行措施,彻底摧毁黑恶势力经济基础。”龙山区人民法院执行局副局长王奎武这样说。

龙山区人民法院全体执行干警定当决心不变、标准不降、力度不减,坚持“六清”行动进行到底,确保依法打深打透、除恶务尽,不断巩固和深化专项行动成果,推动平安龙山区建设提高到新水平,为经济社会发展创造安全稳定的社会环境,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。



市管干部任职前公示公告

(2020年第6号)

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》,现对栾大飞等同志进行任职前公示。

栾大飞,男,1970年12月出生,汉族,中共党员,省委党校大学学历。曾任西安区委常委,中共萨嘎县委副书记(援藏),西安区委常委、副区长。现任中共辽源市西安区委副书记。拟提名为县(区)人大常委会正职候选人。

梁国松,男,1969年1月出生,汉族,中共党员,省委党校研究生学历。曾任西安区委常委、宣传部部长。现任中共辽源市西安区委常委、政法委书记。拟提名为县(区)政协正职候选人。

袁学高,男,1975年10月出生,汉族,中共党员,大学学历。曾任市农委副主任、党组成员。现任辽源市农业农村局副局长、党组成员。拟任正处级领导职务。

郝毅,女,1968年7月出生,汉族,中共党员,大学学历。曾任市纪委执法监察室主任,市纪委第二纪检监察室主任。现任辽源市住房公积金管理中心副主任、党组成员。拟任正处级领导职务。

邓涛,女,1968年2月出生,汉族,中共党员,在职大学学历。现任辽源广播电视台台副台长、党组成员。拟任正处级领导职务。

于颖,女,1980年1月出生,蒙古族,中共党员,在职大学学历。曾任市政政局调研员。现任辽源市政务服务和数字化建设管理局四级调研员。拟任县(区)政府副职人选。

赵志刚,男,1972年5月出生,汉族,中共党员,省委党校大专学历。曾任市民政局调研员。现任辽源市民政局四级调研员。拟任副处级领导职务。

胡凤涛,男,1964年6月出生,汉族,中共党员,在职大学学历。曾任市农委调研员,市农业农村局调研员。现任辽源市农业农村局四级调研员。拟任副处级领导职务。

吉国辉,女,1977年4月出生,汉族,中共党员,大学学历。现任中共辽源市委统战部(市政府侨务办公室)四级调研员。拟任县(区)党委常委。

孙洪力,男,1969年8月出生,汉族,中共党员,中央党校大学学历。现任辽源市公安局生态环境犯罪侦查支队(食品药品犯罪侦查支队)支队长。拟任县(区)党委常委。

王强,男,1967年9月出生,汉族,中共党员,省委党校研究生学历。现任东丰县农业农村局(畜牧业管理局、梅花鹿产业发展局)局长、党组书记。拟提名为县(区)人大常委会副职候选人。

金长杰,女,1967年3月出生,汉族,中共党员,省委党校研究生学历。现任辽源市西安区卫生健康局(中医药管理局)局长、党组书记。拟提名为县

(区)人大常委会副职候选人。

刘红权,男,1973年2月出生,汉族,中共党员,省委党校研究生学历。现任东丰县南屯镇党委书记。拟作县(区)政府副职人选。

张瑜凤,女,1980年9月出生,汉族,中共党员,在职大学学历。现任辽源市科学技术局发展规划与法规诚信科科长。拟作县(区)政府副职人选。

丛贺明,男,1979年8月出生,汉族,中共党员,在职大学学历。现任辽源市城市管理行政执法局总工程师。拟作县(区)政府副职人选。

郭永霞,女,1970年4月出生,汉族,无党派,在职大学学历。现任东辽县工商业联合会主席。拟提名为县(区)政协副职候选人。

张海全,男,1980年1月出生,汉族,中共党员,在职大学学历。现任东丰县木林镇党委书记。拟任副处级领导职务。

张家有,男,1972年5月出生,汉族,中共党员,在职大学学历。现任中共东丰县纪检检查委员会副书记、东丰县监察委员会副主任。拟任副处级领导职务。

陈海,男,1981年8月出生,汉族,中共党员,省委党校研究生学历。现任中共辽源市纪律检查委员会辽源市监察委员会宣传部副部长(正科级)。拟任副处级领导职务。

代敏,女,1976年6月出生,满族,中共党员,省委党校大学学历。现任中共辽源市纪律检查委员会辽源市监察委员会纪检监察干部监督室副主任(正科级)。拟任副处级领导职务。

李文罡,男,1979年5月出生,汉族,中共党员,在职大学学历。现任中共辽源市人大常委会直机关委员会专职副书记。拟任副处级领导职务。

初晓光,女,1970年1月出生,汉族,中共党员,省委党校大学学历。现任辽源市园林管理中心主任。拟任副处级领导职务。

对公示对象如有不同意见,请于2020年12月30日前以信函、电话、短信、网上举报等方式向市委组织部干部监督室(举报中心)反映。反映问题要实事求是,应签署真实姓名并告知联系方式。

通信地址:辽源市辽河大路4227号,市委办公大楼
邮编:136200
举报电话:(0437)12380
短信举报平台:13324377868
举报网站: https://www.jl12380.gov.cn

公示截止时间为2020年12月30日。

中共辽源市委组织部
2020年12月23日

恢复拍卖通知

吉林省致尚拍卖有限公司受委托于2020年12月9日在《辽源日报》上发布了网络拍卖公告,中止拍卖后现恢复拍卖。拍卖时间为2020年12月28日10时,报名

登记截止时间为2020年12月27日15时止,其他事项不变。

吉林省致尚拍卖有限公司
2020年12月24日